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Естетичне виховання є одним з найважливіших напрямків в системі дошкільної освіти.
Особливістю  психологічного  розвитку  дітей  цієї  вікової  категорії  є  гострота  і  свіжість
сприйняття, яскравість уявлення. На основі первинного естетичного сприймання у дитини
розвиваються естетичні почуття та відношення. У цей період діти безпосередньо стикаються
зі світом мистецтва. У цьому контексті театрально-сценічна діяльність як певна педагогічна
система,  передбачає  вирішення  цілого  кола  виховних  завдань.  через  художні  образи
театралізації  дитина  знайомиться  із  оточуючим  світом,  вчиться  відчувати  добро  та  зло.
театральне мистецтво за своєю образною та художньою суттю є наближеним до казки, де
художній образ здатен до життя сам по собі.

Привабливість  мистецтва  театру  зумовлена  його  синкретичністю,  завдяки  чому
забезпечується  естетичний  розвиток  всіх  його  учасників.  дитяча  вистава  включає  у  себе
літературу, музику, образотворче мистецтво, які з’єднані основі сценічної дії. Таким чином,
це в свою чергу є підставою для розвитку наступних видів художньої творчості.

Таким  чином,  ефективність  оптимізації  художнього-педагогічних  технологій
естетичного виховання дітей дошкільного віку досягається за умов органічної взаємодії дітей
і  спеціалістів  дошкільних  закладів,  з  урахуванням  вікових  особливостей  дітей  в  процесі
проведення  культурно-дозвілевої  програми,  у  ціленаправленому  виборі  форм,  засобів,
методів  досягнення  даної  потреби,  а  також  театралізованому  забезпеченню  програми
зовнішньою виразністю та візуальною привабливістю.

Дана  розвідка  не  претендує  на  остаточне  розкриття  всіх  аспектів  проблеми.
Подальшого  вивчення  потребує  дослідження  технологій  естетичного  виховання  дітей
дошкільного  віку  засобами  театралізації  на  основі  синтезу  художніх  і  педагогічних
компонентів.
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Дошкільний вік – він вважається особливо відповідальним періодом  у вихованні, тому
є  віком  первісного  становлення  особистості  дитини,  у  цей  час  у  спілкуванні  дитини
виникають досить складні  взаємини, що істотно впливають на розвиток його особистості.
Знання особливостей відносин між дітьми в групі дитячого саду і тих труднощів, які у них
при  цьому  виникають,стає  важливою  підставою  при  організації  виховної  роботи  з
дошкільнятами.

У дошкільному віці світ дитини як правило, нерозривно пов'язаний з іншими дітьми. І
чим  старшою  стає  дитина,  тим  більше  значення  для  нього  набувають  контакти  з
однолітками [1].

Ці  різноманітні  контакти  нерідко  переростають  у  суперечки,  а  то  й  конфлікти  між
дітьми.
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Аналіз  вітчизняної  та  зарубіжної  літератури свідчить  про те,  що поняття  конфлікту
трактується досить широко, внаслідок чого воно виявляється еквівалентним філософському
розумінню суперечності [2].

Найчастіше  в  психології  поняття  «конфлікт«  визначається  як  зіткнення  протилежно
спрямованих,  взаємовиключних  тенденцій  окремо  взятого  епізоду  в  свідомості,  у
міжособистісних  взаємодіях  або  міжособистісних  стосунках  індивідів  чи  груп  людей,
пов'язане з негативними емоційними переживаннями.

Спілкування  дитини  з  однолітками  – це  особлива  сфера  його  життєдіяльності,  яка
істотно  відрізняється  від  спілкування  з  дорослими.  Близькі  дорослі  зазвичай  уважні  і
доброзичливі до малюка, вони оточують його теплом і турботою, вчать певним навичкам і
вмінням.  З однолітками все відбувається інакше.  Діти менш уважні і  доброзичливі,  вони
зазвичай не надто прагнуть допомогти один одному, підтримати і зрозуміти однолітка. І все
ж  таки  спілкування  з  іншими  дітьми  приносить  дошкільнику  ні  з  чим  не  порівнянне
задоволення.

Дошкільний  період  дитинства  сензитивний  для  формування  у  дитини  основ
колективістських якостей, а також гуманного ставлення до інших людей. Якщо основи цих
якостей не будуть сформовані в дошкільному віці,  то вся особистість дитини може стати
збитковою, і згодом заповнити цю прогалину буде надзвичайно важко [1].

Провідною діяльністю у дошкільному віці  є  гра.  Грі  властива певна комунікативна-
організаторська основа, що включає низку організаторських задач ігрової діяльності:вибір
теми гри, підбір учасників гри, розподіл ролей. Як правило у процесі виконання цих задач і
виникають  конфлікти  дітей.  Проте  ці  конфлікти  носять  скороминущий,  ситуативний
характер і, як правило, вирішуються самими дітьми. 

Основні причини конфліктної поведінки дошкільника:
- у молодших дошкільників – через іграшку;
- між дітьми середнього дошкільного віку – з приводу вибору ролей;
- у старшому дошкільному віці – через правила гри.
У конфліктній  взаємодії  в  іграх  діти  вдаються  до фізичних  та  психологічних  видів

впливу на однолітків, використовуючи словесну аргументацію, погрози і санкції. Словесний
вплив ускладнюється і з’являються певні обґрунтування, що у свою чергу відкриває шлях до
обговорення  спільних  питань  і  знаходження  позитивного  варіанту  вирішення  конфлікту.
Таким  чином  конфлікти  дошкільників  виконують  соціалізуючи  функцію,  сприяють
формуванню навичок соціальної взаємодії.

Конфліктна ситуація переростає в конфлікт тільки при спільних ігрових діях дитини і
однолітків.  Подібна  ситуація  виникає  у  випадках,  коли  є  протиріччя:  між  вимогами
однолітків і об'єктивними можливостями дитини в грі (останні виявляються нижче вимог)
або між провідними потребами дитини і однолітків (потреби знаходяться за межами гри). В
обох  випадках  причиною  може  виступати  несформованість  провідної  ігрової  діяльності
дошкільнят, що сприяє розвитку конфлікту [3].

Засвоєні  норми  і  правила  поведінки,  які  становлять  основу  морального  розвитку
дошкільника, формують уміння спілкуватися в колективі однолітків [4].

Спілкування з дітьми - необхідна умова психологічного розвитку дитини.  Потреба в
спілкуванні рано стає його основної соціальної потребою. 

Спілкування з однолітками відіграє важливу роль у житті дошкільника. Воно є умовою
формування  суспільних  якостей  особистості  дитини,  прояву  і  розвитку  розпочав
колективних взаємин дітей у групі дитячого саду [5].

У даний час в теорії та практиці дошкільної педагогіки все більше значення надається
дитячої  колективної  діяльності  на  заняттях,  як  засобу  морального  виховання.  Спільна
діяльність  об'єднує  дітей  загальною  метою,  завданням,  радощами,  засмученнями,
переживаннями за  спільну справу.  У ній  має місце розподіл обов'язків,  узгодженість дій.
Беручи участь  у  спільній  діяльності,  дитина  вчиться  поступатися бажанням однолітків  чи
переконувати їх у своїй правоті, докладати зусилля для досягнення загального результат [5].
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Конфлікти  у  дошкільнят,що виникають в  ігровій  діяльності  пов'язані  з  порушенням
дитиною правил поведінки  у процесі  спілкування  з  однолітками і  проявляються  у  формі
зіткнень,  сутичок,  суперечок  і  сварок.  Конфлікти  у  дошкільнят  виникають  в  ігровій
діяльності.  Причинами  конфліктів  можуть  бути  недостатня  ініціативність  дитини  у
встановленні контактів з ровесниками, відсутність між гравцями емоційних устремлінь, різні
вміння і можливості. 

На нашу думку займатися профілактикою конфліктних ситуацій зобов’язані в першу
чергу батьки. Вони повинні розуміти, що повністю уникнути розбіжностей між однолітками
в  дитячому  садку  неможливо,але  вчити  дітей  знаходити  способи  виходу  з  конфліктних
ситуацій. 

Досвід показує, що вступаючи в конфлікт, малюк вчиться знаходити вихід зі складних
ситуацій,  а це – важлива передумова успішної соціалізації для цієї мети підійдуть спільні
ігри, які формують такі навички, як вміння розподіляти обов’язки, діяти узгоджено, шукати
спільні рішення. Корисні з цієї точки зору сюжетно-рольові ігри (лікарня, магазин, школа,
автомийка  і  т.д.).  Крім  того,  можна  скористатися  прийомами  неігрового  типу.  До  них
відносяться вітання і прощення, ведення діалогу про враження від гри та інші.
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Підготовка дітей до школи була і залишається важливим педагогічним завданням ЗДО.
Особливого  значення  в  умовах  продовження  модернізації  української  освіти  набуває
проблема наступності дошкільного та початкового навчання, основою якої є готовність дітей
до навчання в школі.  Проблема підготовки дитини до навчання в школі  не нова,  але,  на
сучасному етапі вона є особливо актуальною через підвищення вимог до засвоєння програми
сучасної школи.

Поняття  «готовність  до  школи»  в  сучасних  умовах  розглядається,  насамперед,  як
готовність  до  шкільного  навчання  чи  навчальної  діяльності,  і  трактується  як  фізична,
психологічна та практична готовність до навчання в початковій школі[2]. 

Навчання в школі потребує від малюка напруги фізичних сил  (рано вставати, сидіти  за
партою,  виконувати  домашні  завдання,  відвідувати  гуртки,  жити  за  незвичним  режимом
(скорочені прогулянки, відсутній денний сон)), та неабиякого здоров’я [3].

Звичайно, важливо, щоб дитина пішла до школи фізично підготовленою, однак це є не
єдиною  умовою.  Одним  із  найнеобхідніших  показників  готовності  дитини  до  школи  є
психологічна  готовність.  Її  зміст  полягає  у певній  системі  вимог,  які  будуть  поставленні
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